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Кулеба Путін ядерна зброя
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У Росії знову заговорили про можливе застосування ядерної зброї проти

України. Дмитро Кулеба пояснив, за яких умов Кремль може піти на такий

крок і який сценарій вважає найризикованішим.

Про це розповів Дмитро Кулеба.

Колишній міністр закордонних справ Дмитро Кулеба заявив, що підготовка до

ядерного удару складається з кількох етапів. За його словами, спершу потрібно

завантажити боєголовку, доставити ракету до місця запуску та пройти всі рівні

погодження.

Кулеба зазначив, що такі дії не залишаються непоміченими. Розвідки різних

країн стежать за подібними процесами, тому про підготовку стане відомо

завчасно.

За словами ексміністра, якщо Росія вирішить застосувати ядерну зброю проти

України, йтиметься про тактичний заряд. Для цього можуть використати ракети,

які вже запускають під час атак — “Іскандер”, “Кинджал” або ракети типу Х.

Найімовірнішим носієм він назвав “Іскандер”. Кулеба уточнив, що ця ракета

може нести ядерний заряд потужністю 50 кілотонн.

Він пояснив, що є два способи завдання такого удару. У першому випадку ракета

влучає в землю, через що площа ураження менша, але радіаційне забруднення

сильніше.

Другий варіант передбачає підрив у повітрі над ціллю. У цьому разі зона

руйнувань збільшується, але рівень радіаційного впливу стає нижчим.

Кулеба наголосив, що навіть у разі перехоплення ракети системою ППО вибух у

повітрі все одно накриє територію, куди вона була спрямована. Потужність

ударної хвилі залежатиме від висоти вибуху.

За його словами, якщо “Іскандер” здетонує над об’єктом, у радіусі 5–6 кілометрів

можуть бути суцільні руйнування. При цьому Росія, найімовірніше, обрала б

військовий інфраструктурний об’єкт або позиції в зоні бойових дій.

Кулеба додав, що удари по Москві чи нафтопереробних заводах не стануть

причиною для застосування ядерної зброї. Головним сигналом зростання такого

ризику він назвав можливий колапс режиму Путіна на окупованих територіях та

в самій Росії.

Водночас ексміністр вважає, що наразі Путін не готовий застосувати ядерну

зброю.
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